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Nem szoktam híreket olvasni
	

	
	
		
Azt kell, hogy mondjam, én azok közé tartozom, akik nem nagyon olvasnak híreket. Legalább is nem belföldi híreket. És a tévében sem követem ezeket az adásokat. Már csak azért sem, mert tele vannak olyan dolgokkal, amiknek szerintem egyáltalán nem egy híradóban lenne a helyük. Másról sem szól a tévés híradó, mint hogy valaki megölt valakit, autóbalesetet szenvedett, fikázzák egymást a politikusok, illetve, hogy póni született a nyíregyházi állatkertben.




Engem ezek egyáltalán nem érdekelnek, az életről is lehoz, ha folyamatosan csak halálesetekről és gyilkosságokról, illetve balesetekről hallok. A politika pedig teljesen hidegen hagy, ami az itthoni dolgokat illeti. Nem folyok bele semmilyen ezzel a témával kapcsolatos vitába és beszélgetésbe, mert nagyon megvan a véleményem arról, ami itthon történik, ez pedig biztos vagyok benne, hogy vitákat szülne.




A munkám során folyamatosan be van kapcsolva több közösségi médiás felület, tehát egész nap be vagyok rájuk jelentkezve, és ha éppen van egy vagy két szabad percem, gyorsan végiggörgetem az üzenőfalakat. Hátha találok egy érdekes témát, amiből aztán cikket tudok írni – hiszen ez része a munkakörömnek. Ilyenkor pedig elég sok hírbe és különböző cikkbe belefutok. Amelyik érdekel, azt részletesen el is olvasom és ha kell, akkor jobban utánajárok, de amelyik hidegen hagy, azt még csak meg sem nyitom.




Szomorú, ami a mai világunkban történik, de másfelől mégis muszáj valahogy képben lenni a történésekkel, nincs igazam? Úgyhogy mostanában azon vagyok, hogy ezt a szokásomat kicsit átváltoztassam és megpróbáljak minél több hírt elolvasni, hiszen muszáj, hogy képben legyek, nem élhetek úgy, mint egy ősember.

	


	


		
	

	

	


	
		Keresés a következő kifejezésre:
	
	
	  Keresés


Hírek

				A boltomnak már internetes oldala is lesz
	A gázpalackok veszélyei és tárolásuk biztonsága
	A hírek hívta fel a figyelmem az alkoholizmusra
	A hírek néha hasznosak is tudnak lenni
	A hírekből sokszor a legfontosabb dolgokat nem tudjuk meg
	A hírektől a fotókig
	A hírfüggés szorongatóvá tud válni
	A konyha az élet közepe
	A legjobb hír, hogy végre megoldódott a takarítógép bérlés kérdése
	A legnagyobb hír a közelmúltban, az új fűtésrendszerem
	A legszebb, színes csavarokat itt találod!
	A legtöbb téli baleset egy kis körültekintéssel elkerülhető
	A reggeli hírek olvasása
	A szerkesztőségben tuti tippet kaptam: www.e-tanusitas.eu
	A tájékozódás a flottakezelés kapcsán is nagyon fontos
	Acélra lenne szükséged? Jó hírem van!
	Akciós a cartinorm tabletta, amit már online is meg lehet rendelni
	Az apósom tőlem kért segítséget a motoros iskola kiválasztásában
	Az új kollégámnak az Anna táska szállította a táskáját a fa alá
	Bőr pénztárcák férfi pénztárca webáruház | cipomarket.hu
	Dühömben vásároltam
	Egy hírlap szerkesztőnek mi a legfontosabb? Patron | Ingyenes Kiszállítás!
	Egy igazi riporternek megbízható autó kell
	Egy jó hír a kerékpárrajongók számára
	Elektromos fűtés vélemények
	Esküvői fotósarok kialakítása, kedvező áron
	Folyékony műtrágya? Itt az is kapható
	Friss hírek, ha napelem témában gondolkodsz
	Hirdetés hatására egészséges életmódra váltás
	Hírek a nagyipari konyhai berendezések tájáról
	Híroldalakon is lehet hasznos hirdetésekre bukkanni
	Hírolvasás? telefonon vagy laptopon jobb?
	Hogyan tárold a régi hírlapokat?
	Honnan tájékozódunk az aktuális hírekről?
	Így olvass tudatosan híreket
	imaginebaby.hu – a mókás rágókák virtuális lelőhelye
	Innen vettem az ötletet a párom ajándékához
	Jó hírek ! Országszerte elérhető a hőszivattyús fűtés telepítése!
	Jó hírek a fiatal munkaerő bevonásról
	Jó weboldalt szeretnél? A keresobenelso hu mindenben segít!
	Kerékpár tartó, az elengedhetetlen felszerelés az autók és a biciklik szerelmeseinek
	Lakásbiztosítás, hitelkalkuláció – nem kell egyedül szenvednünk vele!
	Megbízható hírek a szakemberkeresésről
	Megtaláltuk a csapatépítő játékok legjobb helyszínét
	Mellnagyobbítás implantátummal? Más szóba sem jöhet!
	Mi lehetne jobb hír egy rendkívüli akciónál?
	Miért fontos, hogy meglegyen a napi bőrápolási rutinunk?
	Műanyag ablak méretek megállapítása felújításhoz
	Napelemfarm támogatás vállalkozásoknak
	Néha az elfelejtett dolgokra a hírolvasás döbbent rá
	Néha nagyon rám tudnak ijeszteni a hírek, de van amikor megéri
	Nem kell más hír, minthogy csodás illatolajokat találtam
	Nemcsak otthonunk, medencénk fűtéséhez is használhatjuk
	Póló a technikuson, ami komoly derültséget okozott
	Rossz hírek jöttek a panzióból – sürgősen vízszerelőre volt szükség
	Tavaly Siófokon foglaltuk le az egyik legjobb szállásunkat
	Természetes anyagokkal a mindennapi bőrápolásért
	Útnyilvántartó program nélkül nem gördül az autó kereke
	Vállalkozásom székhelyének története
	Vicces, hogy néha egy hír olvasásától egészen máshova jutunk el
	Zavarnak a ráncaid? Jó hírem van!



			




		


		
			
				
			

		
	














































































































































































